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Hms: Bepa
Bo3spact: 61

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.10.2012 12:01:30

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.10.2012 13:10:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/271142/answer/271177




3mpaBcTByWTe! Ball JOKTOP B MPUHIUIIE IIPAB: 10 JAHHBIM IIOCIIEeAHUX KIIMHUYECKUX HCCIIelOBaHu,
noctatouHo nmpumeHenus: 3I'T B Bume 6;okaTopa JIIPT (3omapmekc, nudepenuH, TIOKPUH U IIPOY.).
[Tpu MOSIBIEHUHY YCTOMYUBOCTH - 3Ty TE€PAIUIO [OMOIHIIOT aHTHaHAPoreHoM. Kacoekc OTHOCUTCS K
Tepanuu 2-oi nuHUKM. Ho, KaK TOBOPHUTCS, 9TO Ha YCMOTPEHUe Jiedalllero Bpaya. B moboM ciaydae,
HY2KHO BBITIOJIHUTH CIMHTUTPadUI0 KOCTEN CKeJleTa IJIsl yTOUHeHUs uHAeKca M, caTh aHa/Iu3 KPOBU
Ha [IeNT04HYyio dhocdaTaldy u Kanblinii. ITo U OyIeT onpenensoumM B 1euebHoM TakTuKe. Ecimu OyayT
BOTIPOCHI 110 JIEKAPCTBEHHOMY COIIPOBOKEHMI0, 0OpalaiTech.



